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Questionnaire	de	satisfaction	CFC	Consulting	de	fin	de	formation	à	chaud

Nombre	de	participants 8

Nombre	de	questions 19

Question	1
Quelle	est	votre	impression	générale	concernant	cette	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	2
Qualité	générale	d'animation	du	formateur	?
évaluation	avec	commentaires

Question	3
Maîtrise	du	contenu	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

4,5
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Complet	très	instructif	et	intéressant	!

4,6
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Très	pro	et	très	à	l’aise.

4,5
Moyenne	du	groupe



8

AEC	Management	/	J3	en	salle	/	6	avril	2021	/	Formarav	groupe	4	/	P.	Colas		•		6	avr.	2021		•		animé	par	Pascal	Colas 6	/	12

Question	4
Illustration	par	des	exemples	concrets	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	5
Connaissance	métier	de	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

Question	6
Qualité	des	réponses	de	l'animateur	apportées	aux	questions
évaluation	avec	commentaires

Question	7
Gestion	dynamique	du	groupe	par	l'animateur
évaluation	avec	commentaires

4,3
Moyenne	du	groupe

5
Moyenne	du	groupe

4,4
Moyenne	du	groupe

4,4
Moyenne	du	groupe
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Question	8
Qualité	des	échanges	dans	le	groupe	?
évaluation	avec	commentaires

Question	9
Respect	du	programme	et	des	objectifs 	?
évaluation	avec	commentaires

Question	10
Activités	en	nombre	suffisant	?
évaluation	avec	commentaires

Question	11
Utilité	de	la	formation	par	rapport	au	métier	?
évaluation	avec	commentaires

4,4
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Excellent	sauf	avec	José	Campo	

4,6
Moyenne	du	groupe

4,4
Moyenne	du	groupe

4,5
Moyenne	du	groupe
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Question	12
Recommanderiez-vous	ce	stage	?
évaluation	avec	commentaires

Question	13
Environnement	de	la	formation	?
évaluation	avec	commentaires

Question	14
Qualités	des	supports	?
évaluation	avec	commentaires

4,5
Moyenne	du	groupe

commentaire
Vincent

Déjà	recommandé	à	plusieurs	chefs	d’entreprise.

3,5
Moyenne	du	groupe

4,4
Moyenne	du	groupe
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Question	15
Qu’avez-vous	le	plus	apprécié	?
question	ouverte

Question	16
Qu’avez-vous	le	moins	apprécié	?
question	ouverte

irfane
Le	test	comportement	des	couleurs	personnalisé	/	naturel	/	professionnel

pp
Les	échanges

Vincent
Tout,	complet,	intéressant,	bluffant	et	très	vivant.	Aussi	un	super	groupe	de	travail.	Et	un
support	de	travail	très	fourni	et	clair.

Patrickp
Tous

Ericka
Decouverte	de	soi

jr
Ras

HR
Les	jeux	de	rôles

irfane
RAS

pp
RAS

jr
Ras



8

AEC	Management	/	J3	en	salle	/	6	avril	2021	/	Formarav	groupe	4	/	P.	Colas		•		6	avr.	2021		•		animé	par	Pascal	Colas 10	/	12

Question	17
Comment	améliorer	cette	formation	?
question	ouverte

Question	18
Quels	sont	les	trois 	points	clés	que	vous	retiendrez	?
question	ouverte

irfane
Confronter	ds	son	environnement	2	personnes	d’une	même	entité	en	situation	de	formation	,
idéalement	le	N	et	le	N-1

pp
RAS

Ericka
Nous	fournir	un	outil	nous	permettant	d’évaluer	rapidement	nos	collaborateurs	et	de	mettre	en
évidence	sa	couleur	dominante

jr
Top

irfane
Un	bon	manager	/	arriver	avec	l’expérience	a	prendre	un	peu	de	chaque	couleur	selon	les
situations	Se	conaitre	soi-même	pour	évoluer	Respecter	les	autres

pp
Relation	Écouter	Comprendre

Vincent
La	perception	des	autres.	L’adaptabilité	et	les	efforts	à	faire	pour	passer	du	profil	naturel	à
adapté.	Mon	test	avec	les	couleurs	super	instructif	pour	encore	mieux	se	connaître.

Ericka
Etre	au	maximum	en	++	Prendre	en	compte	la	situation	autrui	et	moi	Savoir	adapter	son
management

jr
Ras
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Question	19
Qu'allez-vous	mettre	en	place	à	votre	retour	en	entreprise	?
question	ouverte

HR
Tout

irfane
Travailler	sur	ce	que	je	dois	améliorer	pour	la	couleur	verte	(	exo	fait	en	groupe	ce	jour	)

pp
L’écoute

Vincent
S’adapter	encore	plus	avec	les	autres	et	avec	mon	équipe	,	la	règle	d’or	et	de	platine.	Améliorer
mes	points	faibles.

Patrickp
Arc	en	ciel

Ericka
Deterola	couleur	de	chaque	membre	de	mon	équipe	pour	communiquer	avec	eux

jr
Ras



Benjamin	F.			3	centuries	ago
Tell	me	and	I	forget,	teach	me	and	I	may	remember,
engage	me	and	I	learn.

Klaxoon			today
Merci	de	votre	participation.
Vous	voulez	en	savoir	plus	?
+33	(0)2	22	74	06	70
help@klaxoon.com

klaxoon.com


